

„Kyjev? Nic.“ Vyhozená učitelka nemlčí. A další zvrát

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Kyjev-Nic-Vyhozena-ucitelka-nemlci-A-dalsi-zvrat-699521

kas

19.04.2022 9:46 | Ze sítě

Českými médii koluje kauza vyhozené učitelky Martiny Bednářové, která vyprávěla žákům o Ukrajině a prohlásila mimo jiné, že „v Kyjevě se nic neděje“ nebo že ČT je vázaná na George Sorose. Učitelka ve svém prohlášení uvedla, že se snažila žáky seznámit s názorovou pluralitou a vštípit jim, aby informace vyhledávali z více zdrojů. Za její slova však na ni vyučený prodavač a čerstvě vystudovaný advokátní koncipient Michal Krajčírovič podává trestní oznámení za schvalování trestných činů, genocidia a možná i terorismu. „Otevřené obhajování ruské agrese, popírání útoku a gumování mozku dětem snášet nebudu,“ prohlašuje.

Sdílej



Foto: **Repro Facebook**

Popisek: **Michal Krajčírovič, vyučený prodavač a advokátní koncipient**

Českem hýbe kauza učitelky Martiny Bednářové, která žákům osmé třídy základní školy v Praze 6 vyprávěla svou verzi událostí na

Ukrajině. Ovšem byla nahrána, nahrávku pak zveřejnily
SeznamZprávy a učitelka přišla o místo. Proslavila se hlavně její slova, že v Kyjevě se „nic neděje“ a že ČT spadá pod média vázaná na miliardáře George Sorose.

Vyjádření vyhozené učitelky publikoval server Pedagogické.info.

Dotyčná učitelka v něm říká, že jako pedagog vyučující češtinu na základní škole pracuje celoživotně. „Dne 8. 4. 2022 jsem však byla z donucení vedení školy a starosty MČ P6 nucena zaměstnání opustit. Stalo se tak bezprostředně po hodině slohové průpravy, jejímž tématem byla práce s informacemi. V hodině jsme se zabývali dnes tolik diskutovanou tematikou rusko-ukrajinské války a stručnými, přehlednými dějinami obou států. Pracovala jsem pouze s ověřenými a historicky zdokumentovanými fakty,“ tvrdí učitelka.

A dodává: „Cílem této hodiny bylo, aby se žáci dokázali zorientovat v dostupných informacích, aby se naučili vnímat polarizaci společnosti, odlišný názor brali jako věc běžnou, která je nijak neohrožuje, dokázali s ním pracovat a neodsuzovali jej. Žákům rovněž vštěpuji, aby se při získávání jakýchkoliv informací vždy orientovali na více zdrojů a pomocí zdravého logického úsudku si vytvořili vlastní názory a postoje.“

Bednářová argumentuje tím, že svoboda názoru je zaručena ústavou, stejně jako demokratická diskuse. A pokud je někdo začne omezovat a používat zákazy a vyhrožování, tak už se nejedná o demokracii, ale o zastrásování a diktaturu, míní. „Utvrzuje je pak pouze v tom, že argumenty nemá a pravda je jinde, než tvrdí,“ říká učitelka. Dle svých slov hovoří čtyřmi jazyky, tedy si informace hledá i ve francouzském, německém a ruském tisku.

Fotogalerie: - Zkouška neprůstřelných vest





„Své ‚postavení mimo službu‘ iniciované jedním z rodičů, schválené vedením školy a podpořené starostou Prahy 6, jehož důvody mi dosud nikdo nevysvětlil a nejsou mi známy, vnímám jako alarmující popření všech demokratických principů a svobod v tomto státě a bezprecedentní omezení slova a názoru,“ prohlašuje Martina Bednářová, podle které ani vedení školy, ani starostovi nejde o vzdělání dětí, když po dvou letech covidové výuky vyhazuje zkušenou češtinářku.

„Až doposud jsem byla přesvědčena, že doby ‚my víme, co si myslíš‘ či ‚každý kdo souhlasí/nesouhlasí, bude...‘ jsou nenávratně pryč. Jak je ovšem vidět, nejsou. A je mi z toho hodně, hodně úzko,“ praví závěrem.

Učitelka již ztratila své zaměstnání. Některým lidem to však evidentně nestačí. Za její slova, o kterých se dozvěděl v médiích, na ni podává trestní oznámení Michal Krajčírovič, vyučený prodavač smíšeného zboží s právnickým vzděláním. „Působím jako advokátní koncipient v advokátní kanceláři Mgr. Milana Kvasnici, advokáta, a věnuji se téměř výhradně sporům. Kromě sporů je mojí specializací obchodní právo (korporace a jejich zakládání, změny či přeměny) a správní právo (deliktní a daňové),“ uvádí dotyčný na své stránce. Právníké vzdělání dokončil Krajčírovič podle sociálních sítí teprve nedávno, na začátku února tohoto roku.

V trestním oznámení argumentuje, že svoboda názoru není ani podle zákona, ani podle judikatur bezbřehá a že projev Bednářové „není v žádném případě možné považovat za projev, který by se pohyboval v mezích ochrany svobody projevu“. Bednářová se podle něho měla dopustit schvalování trestného činu, také popírání, zpochybňování, schvalování a ospravedlňování genocidia a do třetice podněcování k nenávisti vůči skupině osob nebo k omezování jejich práv a svobod.

V textu trestního oznámení mimo jiné zmiňuje prohlášení nejvyššího státního zástupce Igora Stříže, který právě varoval, že kdo by schvaloval činy Ruska, tak se může vystavit trestnímu stíhání. A protože učitelka mluvila o Vrběticích, tak dle Krajčíroviče mohla spáchat trestný čin podpory a propagace terorismu.

Fotogalerie: - Pochod dobré vůle





Je tedy namístě, aby se orgány činné v trestním řízení seznámily s nahrávkou a „posoudily případné naplnění dalších skutkových podstat trestných činů“, míní Krajčírovič ve svém trestním oznámení, které zároveň publikoval na twitteru, kde k němu napsal, že těžce snáší lidskou blbost a lži. „Otevřené obhajování ruské agrese, popírání útoku a gumování mozku dětem ale snášet nebudu,“ prohlašuje s tím, že trestní oznámení zaslal na Obvodní státní zastupitelství pro Prahu 6.



Sudetský právník
@sudetskypravnik



Lži a lidskou blbost snáším těžce. Otevřené obhajování Ruské agrese, popírání útoku a gumování mozku dětem ale snášet nebudu. Sorry.

Podáno dnes Obvodnímu státnímu zastupitelství pro Prahu 6.

[Translate Tweet](#)



7:01 PM · Apr 15, 2022 · Twitter Web App

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.



Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného.
Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete.

Zaregistrujte se [ZDE](#).

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).

reklama

Článek obsahuje štítky

[Rusko](#) , [soud](#) , [Ukrajina](#) , [válka](#) , [žaloba](#) , [Bednářová](#) , [Vrbětice](#) , [Krajčírovič](#)

Ukrajina (válka na Ukrajině)

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Stručné informace týkající se tohoto konfliktu aktualizované ČTK několikrát do hodiny naleznete [na této stránce](#). Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu [naleznete na této stránce](#).

autor: [kas](#)



[Ing. Marian Jurečka](#) byl položen dotaz

[příspěvek na péči 1. stupeň](#)

Jak může stačit mamince 1. stupeň příspěvku, když je nastaven na 880 Kč ? 3 x týdně potřebuje naši péči, má přiznané 4 body pomoci. Proč nejsou v parametrech posuzování například procházky s

doprovodem ? Pokud bychom ji nebrali 4x týdně ven, přestala by chodit. Kdo může rozhodnout, že její aktivity ...

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 21

Tato diskuse je již dostupná pouze pro předplatitele.

Další články z rubriky



21:45 Výsměch Němcové: To jí zničili koupelnu? „Kachlovka“ na pranýři

MONITORING SÍTÍ Senátorka Miroslava Němcová na sociální síti uvedla, že naši obrannou dohodu se Spoj...

20:35 Žádné metro, sprchovat studenou. Foldyna dal Praze bombu. A Středulovi výzvu

17:30 „Ukrajina je ku*va. Rusko je h*vno.“ Pak plivanec do tváře! Vztek lomcuje internetem

16:40 Okamura v Mladé Boleslavi: Smlouva s USA? Co vláda neřekla. A číslo, kolik šlo na Ukrajinu

15:05 „Za tyhle prachy naposled.“ Chorvatsko podojí, ještě než dojedete

4:45 9 tisíc důchod, 5 tisíc energie, 2 tisíce léky. Už se na to nešlo dívat